



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 77

(7635)

25 октября

2016 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● АПК

Дружный коллектив - залог успеха!

На 21 октября такие сельскохозяйственные предприятия района, как ООО «Колос», ООО «Колос Поволжья», ООО «Али», СПК «Вязовское», ИП «Пустобаев А.С.» с чувством исполненного долга рапортовали о завершении уборки подсолнечника.

Дождливая осень этого года вносила свои корректировки, но механизаторы старательно использовали каждый погожий час.

В ООО «Колос» убрали подсолнечник

на площади 1 295 гектаров с урожайностью 12 ц/га, валовый сбор составил 1 554 тонны. С урожайностью 15 ц/га убрали запланированную площадь в ООО «Колос Поволжья» - 1 475 га, валовый сбор составил 2 212 тонн, в СПК «Вязовское» - 951 гектар, валовый сбор - 1 430 тонн и ИП «Пустобаев А.С.» - 969 гектаров, валовый сбор - 1 453 тонны. В ООО «Али» подсолнечник убран на площади 2 590 гектаров с урожайностью 15,3 ц/га, валовый сбор составил 3 963 тонны.



ПРИГЛАШАЕМ 25 ОКТЯБРЯ В 15.00
В МКДЦ НА КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ
СЕРГЕЯ ВОЙТЕНКО



В. Александров.

В ряде хозяйств уборочные работы в стадии завершения. Например, в ООО «Металликов» работу на «мою» и «не мою» не делят. Процесс уборки подсолнечника отлажен, и каждый на своём месте делает то, что положено. На уборке подсолнечника трудятся практически одни и те же люди: управившись с уборкой зерновых культур, механизаторы переоборудовали комбайны на уборку подсолнечника, который предстоит убрать на площади 2 тысячи гектаров. На день посещения предприятия, 19 октября, подсолнечник убран на площади 1 тыс. га с урожайностью 18 ц/га. В прошлом году она не превышала 10 ц/га.

Предприятие соблюдает традиции по семеноводству, в целях повышения эффективности работы сеют гибрид подсолнечника Алисон французской селекции Евралис и гибрид подсолнечника НСХ-6011, НСХ-6012 (Сербия).

Пообщавшись с руководителем хозяйства Вячеславом Анатольевичем Металликовым, отправляемся в поле, где полным ходом идёт уборка. Сразу ощущаешь приятный аромат, витающий в воздухе. Он только усиливается, когда к комбайну подъезжает «КамАЗ» и начинается выгрузка из бункера комбайна в грузовик.

Работа идёт слаженно, без сбоев. Когда процесс завершён, две стороны расходятся: «КамАЗ» отправляется на ток, комбайн - в поле. И вот уже к обочине подходит другой комбайн, бункер которого заполнен крупными семечками. За штурвалом механизатор Василий Георгиевич Александров. Он одним из первых освоил современную сельскохозяйственную технику. Работает на тракторах «Бюллер», «Нью-Холланд», «МТЗ», на комбайнах всех марок. Василий Георгиевич всегда добивается высоких производственных показателей, своим трудовым примером воодушевляет коллег. Также с энтузиазмом и большой ответственностью работают механизаторы Сергей Юрьевич Цыбизов, Валерий Викторович Рогачёв, Валерий Николаевич Голубев, Олег Валентинович Турпин.

Как и в уборочную зерновых культур, на уборке подсолнечника вижу знакомые лица водителей. Это Александр Пронькин, по улыбке которого сразу становится понятно, что работа ему нравится и он выполняет её с хорошим настроением, тем более, что осенний денёк сопутствовал этому.

Несут с успехом трудовую

вахту и водители: Сергей Владимирович Крылов и Владимир Викторович Фадеев. В преддверии профессионального праздника - Дня автомобилиста - искренне поздравляем вас, уважаемые водители, желаем здоровья, безаварийной работы, успехов в работе на благо предприятия, благополучия семьям. Говоря о добросовестной работе механизаторов, следует отметить заслугу механика Владимира Григорьевича Карпушова. Если случается какая-то поломка, он, как на поле боя, будет до последнего, пока вместе с механизатором поломку не устранил.

За ходом всех полевых работ ведётся агроконтроль. Там, где кипит работа, всегда присутствует главный агроном Александр Степанович Казаков. Такой уж у него характер: промахов в работе он не может допустить, а многолетний опыт, применение передовых агротехнологий способствуют высоким производственным показателям в работе сельхозпредприятия.

Как отметил в нашей беседе генеральный директор Вячеслав Анатольевич Металликов, весь коллектив работает достойно, справляясь со всем объёмом работ, за что всем им огромное спасибо.

ПРАЗДНИК

Чтоб этот мир чуть-чуть добрее стал!

Благодаря ЮНЕСКО, начиная с конца 90-х годов, каждый четвёртый понедельник октября отмечается профессиональный праздник - Международный день школьных библиотекарей. Глава международной ассоциации библиотек официально подтвердил день проведения праздника только в 2005 году. В Российской Федерации этот праздник начали отмечать с 2008 года. Каждая страна празднует его по-разному, у всех есть свои традиции и правила.

Например, в Австралии принято в этот день надевать национальную одежду. Во всех школьных библиотеках работают волонтеры: проводят выставки фотографий и разных книг. В школах проводятся открытые уроки и классные часы. Римский университет проводит семинары, в которых обсуждаются вопросы школьных библиотек и то, как они помогают обучаться детям. В Польше распространены конкурсы по чтению книг, выставки, посвящённые библиотекам. Румыния проводит акции по сбору книг для школьных библиотек, а также чтение вслух любимых отрывков из художественной литературы. Интересными оказались конкурсы в Чехии: проводят игры, в которых дети должны сделать красивую обложку для книги; выставки редких и древних книг.

Коллеги, поздравляем вас с днём школьного библиотекаря!

Ваше назначение - воспитание молодого поколения. Ведь, как известно, что заложить в малых лет в человека, то и отразится в его личности в будущем. Так давайте вкладывать в наших детей добро, человеколюбие, справедливость и мужество. Пусть всё у вас будет, как мечтается: долгое счастье и интересная жизнь, полная увлекательных моментов!

Красноармейский территориальный
отдел ЮЗУ МОиН СО.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ
ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

1 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА

Срок уплаты транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2015 год

8-800-222-22-22
Единый телефон контакт-центра ФНС России
www.aif.ru

Электронный сервис «Справочная информация в ставках и льготах по имущественным налогам»

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АПК

Дружный коллектив - залог успеха!



В. Александров, В. Метальников, А. Казаков.



С. Крылов.



А. Пронькин.



О. Турапин и В. Метальников.

Окончание на стр. №2.
Окончание.
Начало на стр. №1.

При этом он отметил грамотную работу главного бухгалтера Елены Викторовны Богуненко и бухгалтера Натальи Алексеевны Королёвой, старшего повара Анастасии Чайкиной и её помощницы Ольги Зайцевой, которые всегда готовят вкусные

обеда для работников предприятия. Елена Ильинична Салмина следит за здоровьем механизаторов. У такого профессионального медреса оно в надёжных руках, а это значит, что всё под контролем и выполнять все необходимые полевые работы можно спокойно. Убрать подсолнечник сельхозпредприятие планирует до конца октября. И я искренне желаю всем успешной

работы, хорошей погоды и высоких производственных показателей!

Спасибо всем вам, уважаемые труженики полей, кто верой и правдой служит своей малой родине, возделывает землю, собирая урожай, способствует созданию эффективного производства и улучшению качества жизни всего сельского населения. Желаю вам, посвятившим свою

жизнь родной земле, работать так же упорно и самозабвенно, не опуская рук, и искренне радоваться плодам своего труда. Пусть ваши усилия всегда завершаются впечатляющими результатами, пусть засухи и ливни минуют ваши угодья, а урожаи превышают ваши самые смелые планы.

Л. Пахомова.
Фото автора.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

И каждый мальчишка мечтает вложить в это душу свою

От участия в наведении порядка в районном центре не остались в стороне и учащиеся ГБПОУ СО «Красноармейское профессиональное училище».

Ребята в свободное от учёбы время занимались посадкой молодых деревьев в лесопарковой зоне, приняли участие в строительстве новой спортивной площадки, выкопали, подготовили и убрали на хранение клубни цветов.

Мальчишки как молодые саженцы: что посеешь, то и пожнёшь. Пока осознают пользу дела, пройдут годы. Юноши вырастут, станут взрослыми людьми, приведут своих детей в роскошный парк - памятное место, будут гордиться и рассказывать своим детям о том, что и частичка их труда здесь тоже есть.

Во время летних каникул в благоустройстве своих территорий приняли участие учащиеся Павловской и Волчанской школ.

Большое спасибо главам этих поселений: Харитонову В.П., Быкову А.И., Кудинову И.И. за материальную поддержку, понимание, всем мастерам ПУ-33 за обеспечение безопасности. Ведь чем больше подросток будет занят, тем меньше у него останется времени на дурные поступки, и только мы, взрослые, можем организовать такие мероприятия. Реализация работ по благоустройству Центром занятости продолжается.

Н. Краснова, ГКУ СО «ЦЗН м.р. Красноармейский».



ОБРАЗОВАНИЕ

Экскурсия в СГСХА

В конце сентября учащиеся 11 класса Ленинской школы по приглашению ректората сельскохозяйственного вуза приняли участие в тест-драйве для будущих абитуриентов академии.

Мероприятие было рассчитано на два дня, график занятий был очень насыщенным. Сразу по приезду наших ребят встретили волонтеры, которые помогали ориентироваться в незнакомом учебном заведении. Цель данного учебного форума заключалась в том, чтобы ребята на месте познали, что такое студенчество, как и чему обучают в институте, как живут студенты, чем занимаются в свободное время. Мы беседовали с нашими ребятами, и вот что они нам рассказали.

Черкасова Яна: «Мне запомнились лекции. Если в школе обычный урок длится 40 минут, то в академии ровно 90 минут. Немного тяжело и непривычно, но мне лично было нормально, так как я уже имею небольшой опыт. В ЛША (Летняя школа античности в Твери) мы учились почти 10 дней, и мне знакомы лекции, семинары, коллоквиумы. Особенно были интересны лекции по дизайну ландшафта, экологии и агрономии. Читали лекции кандидаты и доктора наук».

Мелешкин Валерий: «Я спортсмен, поэтому мне понравилось, что большое внимание в академии уделяют физической культуре. Мы принимали участие в товарищеских соревнованиях по баскетболу среди студентов-первокурсников».

Свободное время тоже было продуктивным: ребята весело общались, вместе с волонтерами участвовали в конкурсах, играли и танцевали.

Всем участникам очень понравилось это деловое путешествие в СГСХА. Может, кто-то будет поступать в академию, а кто не будет, тот на практике немного узнал для себя новую интересную жизнь.

Члены кружка «Живое перо»
Л. Саркисян, М. Тутукова,
А. Саркисян и Л. Харова,
ГБОУ СОШ пос. Ленинский.

СПОРТ

Дебют отличный

Впервые м.р. Красноармейский стал местом проведения зональных состязаний по баскетболу.

9 октября команды муниципальных районов встретились на спортивной площадке ФОК посёлка Ленинский. Наша молодая команда завершила игру с отличным для дебюта результатом: с небольшим отрывом от соперников баскетболисты «Спарты» завоевали 4-е место в общекомандном зачёте.

Руководитель МАУ «Спортивный комплекс Красноармейский» Евгений Николаевич Безгин поблагодарил игроков, руководство и весь коллектив физкультурно-оздоровительного комплекса за отличную подготовку к состязаниям и поделился планами на ближайшую перспективу.

Скоро в гостеприимном ФОКе пройдут соревнования по мини-футболу среди ветеранов.

Е. Сметанина.

● ОБЩЕСТВО

Многодетная семья - формула счастья

19 октября, в целях укрепления семейных ценностей, повышения престижа отцовства и материнства, отделом ЗАГС м.р. Красноармейский совместно с Государственным бюджетным учреждением Самарской области «ЗАГС-РЕГИОН» проведено праздничное мероприятие «Триумф Семьи», где состоялось чествование семей.

В рамках мероприятия были приглашены семьи, в которых родились третьи и последующие дети: семья Губаревых Александра Викторовича и Дарьи Николаевны; семья Бунтиных Михаила Александровича и Юлии Николаевны; семья Кузнецовых Андрея Владимировича и Вероники Дмитриевны; семья Иваняковых Алексея Анатольевича и Любови Николаевны; семья Карповых Александра Викторовича и Елены Александровны; семья Поздняковых Юрия Владимировича и Ольги Ильиничны.

К семьям с тёплыми словами признательности и напутственной речью обратились почётные гости праздника: О.А. Воробьева, и.о. заместителя главы м.р. Красноармейский по социальным вопросам; В.П. Харитонов, глава сельского поселения Красноармейское; О.А. Поверенова, и.о. главы сельского поселения Колывань; С.В. Тимченко, глава сельского поселения Куйбышевский; А.И. Быков, глава сельского поселения Павловка.

В этот день прозвучало немало добрых слов. Все приглашенные семьи в торжественной обстановке поставили подписи в Книге почётных гостей отдела ЗАГС м.р. Красноармейский. Приятным моментом для собравшихся семей было вручение подарков от губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина и благодарственных писем главы района Е.А.Макиридина. Главы сельских поселений не оставили семьи без внимания, вручив им подарки. Продолжила праздничную концертную программу, представленная солистами детского фольклорного ансамбля «Подсолнух» Ксюши Ишаевой и Златы Тепцовой (руководитель Г.Н. Штопорова, концертмейстер А.И. Драгунов).

Праздник семей получился ярким и запоминающимся.

В семье **Губаревых Александра Викторовича и Дарьи Николаевны** родился желанный третий ребёнок - дочь Ксения. Эта замечательная семья образовалась 30 января 2009 года. Сейчас это многодетная семья, в которой воспитываются трое детей. Старшему сыну Александру 7 лет. Спокойный, добрый, рассудительный мальчик. Ему нравится читать книги, с пяти лет Саша проявляет интерес к медицине.

Дочери Наталья 2 года. Малышке нравятся музыка и танцы. Александр и Наталья бережно и с нежностью относятся к маленькой сестрёнке, заботятся о ней. Глава се-



Общая фотография участников праздничного мероприятия.

мьи - Александр Викторович, учитель физической культуры, тренер по волейболу, баскетболу, футболу. Дарья Николаевна - директор МБУ «Дом молодёжных организаций».

Супруги Губаревы - любящие муж и жена, все трудности и проблемы преодолевают вместе. Своих детей учат, прежде всего, быть внимательными к окружающим, отзывчивыми и доброжелательными, целеустремлёнными и дисциплинированными.

В семье **Бунтиных Михаила Александровича и Юлии Николаевны** 2 марта 2016 года родился четвёртый ребёнок - дочь Александра. Супруги всегда мечтали о большой семье, где будет много детей. Сейчас они счастливые родители четырёх дочек: Ирины, Серафимы, Дарьи и Александры.

Старшей дочери Ирине 15 лет. Она первая помощница в доме, помогает во всём, хорошо учится. Увлекается пением и игрой на саксофоне. Серафиме три года, Даше - два. Девочки спокойные, умные, добрые, с самого раннего возраста стараются помогать маме с домашними делами. Малышка Александра ещё совсем мала, но родители уверены, что в будущем обнаружат в ней много талантов.

Михаил Александрович и Юлия Николаевна - прекрасные родители. всю теплоту, любовь, заботу они отдают своим любимым детям. У папы золотые руки, за что бы он ни взялся, всё заработает. По хозяйству делает всё сам.

Мама, очень творческая личность, учит деток петь, играть на фортепиано.

Семья Бунтиных - очень дружная, трудолюбивая, общительная и любящая. Они всегда и во всём помогают друг другу и всё своё свободное время проводят только вместе.

В семье **Кузнецовых Андрея Владимировича и Вероники Дмитриевны** 25 февраля 2016 года родился третий ребёнок - дочь Варвара. Образовалась эта семья в 2008 году. Первенец семьи Александр родился в январе 2009 года. Папина гордость и долгожданный сын. А через некоторое время в их маленькой семье родилась красавица Катюша, улыбочивая, кудрявая девочка, мамина радость. Брат и сестрёнка с самого рождения стали неразлучными друзьями. Всё делят пополам: игрушки, сладости и детские забавы.

Мама Вероника Дмитриевна прививает детям любовь к творчеству. Саша и Катя играют в спектаклях, поют и танцуют на всех праздниках своей большой семьи. Они являются активными участниками мероприятий в православном центре села Каменный Брод и Красноармейском Центре детского творчества. Папа Андрей Владимирович воспитывает в детях трудолюбие, он является примером для подражания. Старшие брат и сестра очень трогательно заботятся о младшей сестрёнке, помогая маме справиться теперь уже с большой семьёй.

Семья Кузнецовых - очень

дружная, трудолюбивая, общительная и любящая. Они всегда и во всём помогают друг другу и всё своё свободное время проводят только вместе.

В семье **Иваняковых Алексея Анатольевича и Любови Николаевны** 14 июня 2016 года родился четвёртый ребёнок - сын Тимофей. В этой семье уже подрастают дочери: Юлия, Алина и Олеся. А совсем недавно у девочек появился братик.

Старшая дочь Юлия учится в Самарском Государственном колледже на 3 курсе. Она увлекается волейболом, участвует в многочисленных соревнованиях. Дочка Алина учится в 11 классе Алексеевской школы. Увлекается спортом, музыкой. Олеся 6 лет, она воспитанница детского сада. Сёстры очень рады рождению Тимофея, ведь теперь у девочек появился пока маленький, но уже защитник.

Алексей Анатольевич - прекрасный отец и любящий муж. Любовь Николаевна - замечательная жена, заботливая мама и гостеприимная хозяйка.

В семье **Карповых Александра Викторовича и Елены Александровны** 11 июля 2016 года родился третий ребёнок - дочь Алиса. Папа - очень трудолюбивый, добрый, ответственный, любящий муж и отец. Мама - заботливая жена и прекрасная домохозяйка. В семье Карповых трое детей, и у каждого ребёнка свой характер.

Старшему сыну Кириллу 8 лет. Учёба даётся ему легко. Любит ма-

тематику и физкультуру, увлекается компьютером. Средней дочери Веронике 7 лет, девочка увлекается рисованием, посещает танцевальный кружок.

Кирилл и Вероника с удовольствием помогают маме. Они очень ответственно присматривают за сестрёнкой. По мнению супругов Карповых, главная ответственность - сохранение домашнего очага и воспитание детей, которые росли бы достойными людьми. Девиз этой семьи: «Один за всех и все за одного».

В семье **Поздняковых Юрия Владимировича и Ольги Ильиничны** 8 июля 2016 года родился четвёртый ребёнок - дочь Полина. Старшие дети очень рады появлению младшей сестрёнки. Старшей дочери Елене 20 лет. Она учится в городе Самара на финансиста. Сыновья Илья и Кирилл - погодки. Илье 7 лет, Кириллу - 6 лет. Оба увлекаются рыбалкой.

У Юрия Владимировича и Ольги Ильиничны на первом месте их любимые дети. Совместные семейные выезды на природу, рыбалка, катание на горках, украшение новогодней ёлки - вот лишь часть традиций этой прекрасной семьи. Счастье для супругов Поздняковых - это их семья, их дом, наполненный радостью и гордостью за своих чад.

Подготовила **М. Елютина.**

PS.: Редакция благодарит отдел ЗАГС за предоставленную информацию и фото.

● НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В областном центре, в школе №132, прошла научно-практическая конференция. Большой научный форум собрал в этом году рекордное количество участников. Всего более 600 человек, готовых проявить свои способности в 25 номинациях!

В числе дебютантов оказались ученики школы посёлка Ленинский: Дарья Тимакова (6 класс, учитель Данилова Д.К.), Яна Черкасова (10 класс, учитель Рзаева Т.К.), Анастасия Ежова и Зарине Хачатрян (11 класс, учитель Мурзабаева М.А.).

В рекреациях школы раскинулась роскошная выставка декоративно-прикладного творчества, изобразительного искусства. Здесь же работали площад-

Наука побеждает



ки с презентацией полезного опыта. Кроме гуманитарных дисциплин (лингвистика, литературоведение, история, краеведение), было широко представлено исполнительское и музыкальное мастерство учащихся. Ребята имели возможность принять участие в мастер-классах: вытачивали детали, вязали крючком, рисовали маслом картины, выпиливали ручным лобзиком, плели ленточки из бересты.

Наши ученицы работали в трёх секциях: «Лингвистика» (Яна Черкасова), «Литературоведение» (Дарья Тимакова) и «Этнография и региональная культура» (Анастасия Ежова и Зарине Хачатрян). Кроме привычной русской речи, было удивительно слышать высказывания болгарских и польских участников конференции. Так жительница Болгарии Хрисияна Тонева в сек-

ции «Этнография и региональная культура» с небольшим акцентом представила работу «В долине аромата». Она рассказала об известном празднике Роз, который проходит в их стране и, в частности, в её родном городе Стара Загора.

География участия школьников и студентов в чтениях просто впечатляет: Самара и область, Москва, Пенза, города-партнёры Гомель и Витебск (Республика Беларусь), гости из Болгарии и Польши.

Наши ученицы достойно выступили и заняли призовые места. Сказали, что впредь обязательно примут активное участие в событиях международного масштаба.

М. Мурзабаева,
учитель ГБОУ СОШ
пос. Ленинский.